

Znak sprawy: RiOŚ.271.5.2020.SP

WYJAŚNIENIE TREŚCI
SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA,
ZMIANA TERMINU SKŁADANIA I OTWARCIA OFERT

dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn:
**„Udzielenie długoterminowego kredytu w kwocie 2.763.000,00 zł., na
pokrycie planowanego deficytu”**

(Znak sprawy: RiOŚ.271.5.2020.SP)
Ogłoszenie BZP Nr 541903-N-2020 z dnia 2020-05-20

- A. Zamawiający – Gmina Hanna, 22-220 Hanna, ul. Rynek 2/1 działając na podstawie art. 38 ust. 2 i ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (t. j. Dz. U. z 2019 r., poz. 1843) dalej „ustawy Pzp”, **wyjaśnia i zmienia treść Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia (SIWZ)** w ww. postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego, w odpowiedzi na zadane pytania przez uczestników postępowania:

Zapytanie z dnia 22.05.2020r. :

Pytanie 1i 2;

Uchwała o powołaniu Skarbnika, Zaświadczenie o nadaniu numeru Regon, NIP,

Odpowiedź;

Uchwała o powołaniu Skarbnika , Zaświadczenie o nadaniu numeru REGON, NIP będzie niezbędne do opracowania projektu umowy przez wyłonionego Wykonawcę.

Pytanie 3;

Czy Zamawiający dopuszcza/nie dopuszcza dodatkowe zabezpieczenie kredytu w postaci złożenia oświadczenia o poddaniu się egzekucji w trybie art. 777 kodeksu postępowania cywilnego- podpisanego przez Wójta Gminy wraz z kontrasygnatą Skarbnika (zgoda łączyłaby się z poniesieniem przez Gminę kosztów notarialnych związanych z tym zabezpieczeniem),

Odpowiedź;

Nie dopuszcza.

Pytanie 4;

Potwierdzenie, że pierwsza rata odsetkowa będzie płatna 30 czerwca 2020 r., a kolejne płatne miesięcznie ostatniego dnia miesiąca do końca okresu kredytowania,

Odpowiedź;

Pierwsza rata odsetkowa będzie płatna na koniec miesiąca po dacie uruchomienia kredytu.

Pytanie 5;

Potwierdzenie, że płatność pierwszej raty kapitałowej nastąpi do 31stycznia 2021 roku

Odpowiedź;

Potwierdzam.

Pytanie 6;

Potwierdzenie, że kredyt będzie wypłacany w transzach i terminach zgodnych z dyspozycją Zamawiającego, a ostatecznym terminem wykorzystania kredytu jest 31 grudnia 2020r.(tylko do wyliczenia ceny należy założyć planowaną wypłatę całości kredytu w dniu 10 grudnia 2020 r.).

Odpowiedź;

Ostatecznym terminem wykorzystania kredytu jest data 10 grudnia 2020 r.

Pytanie 7;

Potwierdzenie, że spłata ostatniej raty kapitałowej i odsetkowej przypadnie w dniu 31 grudnia 2030 r.

Odpowiedź;

Potwierdzam.

Pytanie8 ;

Czy Zamawiający dopuszcza opis stawki bazowej oprocentowania: „Stawka ustalana na okres 1 miesiąca w wysokości stawki WIBOR 3M z ostatniego dnia roboczego miesiąca i mająca zastosowanie od 1-go dnia kalendarzowego następnego miesiąca”- zapis taki pozwoliłby nam na zautomatyzowanie naliczenia odsetek,

Odpowiedź;

Do oceny oferty odsetki winne być naliczone w oparciu o WIBOR 3 M na dzień 25 maja 2020r. oraz stałą, niezmienną marżę Banku.

Pytanie 9;

Potwierdzenie, że przy wyliczaniu odsetek będzie miał mieć zastosowanie kalendarz 365(6)/365, tj. rzeczywista liczba w danym okresie odsetkowym w stosunku do 365 dni.

Odpowiedź;

Odsetki od kredytu winny być naliczone w oparciu o WIBOR 3 M oraz stałej marży Banku, zgodnie z Rozdziałem 2, pkt 2.1.8 SIWZ. Sposób naliczenia zgodnie z procedurą Banku.

Pytanie10;

Informacja nt. majątku przeznaczonego do sprzedaży, tj. czy majątek przeznaczony do sprzedaży:

- został jednoznacznie określony?
- został wyceniony?
- na jaką łączną minimalną kwotę zostały ogłoszone przetargi na sprzedaż majątku w 2020 r.?
- jaka jest łączna kwota planowana do uzyskania w wyniku sprzedaży majątku w przetargu?
- czy e przeszłości miała miejsce nieskuteczna próba sprzedaży tego majątku- jeśli tak, to ile razy?

- jaka jest aktualna wysokość dochodów ze sprzedaży majątku w roku8 bieżącym?

Odpowiedź;

Majątek jest określony jednoznacznie i wyceniony. Sprzedaż pod potrzeby potencjalnych nabywców . Na 2020r. zaplanowano sprzedaż na wartość 100 tys. zł. Aktualnie wykazano do sprzedaży mienie o wartości 46.543,- zł. netto.

B. Zapytanie z dnia 21.05.2020r.

Pytanie 1.

Zwracam się z prośbą o przesunięcie terminu składania ofert na 5 czerwca 2020 roku ze względu na konieczność przeprowadzenia kompleksowej analizy ekonomiczno-finansowej Gminy.

Odpowiedź;

Termin składania ofert do 5 czerwca 2020 r. godz. 10:00.

W oparciu o art. 38 ust.4 ustawy Pzp, Zamawiający zmienia treść specyfikacji istotnych warunków zamówienia (SIWZ) w sposób następujący:

w rozdziale 2 pkt. 2.1.1. SIWZ przed zmianą jest:

Postawienie kredytu do dyspozycji Zamawiającego- od dnia 22 czerwca 2020r. do dnia 10 grudnia 2020 r.

w rozdziale 2 pkt. 2.1.1. SIWZ po zmianie jest:

Postawienie kredytu do dyspozycji Zamawiającego- od dnia 29 czerwca 2020r. do dnia 10 grudnia 2020 r.

w rozdziale 7 pkt. 7.16 lit. d) SIWZ przed zmianą jest:

Nie otwierać przed dniem 01.06.2020 r. do godz. 10:15

w rozdziale 7 pkt. 7.16 lit. d) SIWZ po zmianie jest:

Nie otwierać przed dniem 05.06.2020 r. do godz. 10:15

w rozdziale 8 pkt. 8.1 SIWZ przed zmianą jest:

Ofertę wraz z dokumentami, o których mowa w pkt 7.16 należy złożyć w terminie do dnia 01.06.2020 r. do godz. 10:00 w siedzibie

Urzędu Gminy Hanna,

ul. Rynek 2/1, 22-220 Hanna

(Sekretariat Urzędu Gminy – pokój nr 2).

w rozdziale 8 pkt. 8.1 SIWZ po zmianie jest:

Ofertę wraz z dokumentami, o których mowa w pkt 7.16 należy złożyć w terminie do dnia 05.06.2020 r. do godz. 10:00 w siedzibie

Urzędu Gminy Hanna,

ul. Rynek 2/1, 22-220 Hanna

(Sekretariat Urzędu Gminy – pokój nr 2).

w rozdziale 8 pkt. 8.3 SIWZ przed zmianą jest:

Otwarcie ofert nastąpi w dniu 01.06.2020 r. o godz. 10:15 w siedzibie

*Urzędu Gminy Hanna,
ul. Rynek 2/1, 22-220 Hanna
(Sala Konferencyjna).*

w rozdziale 8 pkt. 8.3 SIWZ po zmianie jest:

Otwarcie ofert nastąpi w dniu 05.06.2020 r. o godz. 10:15 w siedzibie

*Urzędu Gminy Hanna,
ul. Rynek 2/1, 22-220 Hanna
(Sala Konferencyjna).*

w rozdziale 10 pkt. 10. SIWZ przed zmianą jest:

W kryterium termin – data uruchomienia kredytu dla Zamawiającego:

- dnia 22.06.2020 r. – 40 pkt;
- dnia 25.06. 2020r. – 30 pkt;
- dnia 29.06.2020r. - 20 pkt;
- dnia 30.06.2020r. - 10 pkt;
- od dnia 01.07.2020r. do dnia 10.12.2020r.- 0 pkt.

w rozdziale 10 pkt. 10. SIWZ po zmianie jest:

W kryterium termin – data uruchomienia kredytu dla Zamawiającego:

- dnia 29.06.2020 r. – 40 pkt;
- dnia 01.07. 2020r. – 30 pkt;
- dnia 03.07. 2020r. - 20 pkt;
- dnia 06.07.2020r. - 10 pkt;
- od dnia 07.07.2020r. do dnia 10.12.2020r.- 0 pkt.

w rozdziale 12 pkt. 12.4 SIWZ przed zmianą jest:

Kryterium „Termin- data uruchomienia kredytu” ustalone zgodnie z zasada podaną w pkt 10.5. tj. w kryterium termin – data uruchomienia kredytu dla Zamawiającego a mianowicie:

- dnia 22.06.2020 r. – 40 pkt;
- dnia 25.06. 2020r. – 30 pkt;
- dnia 29.06.2020r. - 20 pkt;
- dnia 30.06.2020r. - 10 pkt;
- od dnia 01.07.2020r. do dnia 10.12.2020r.- 0 pkt.

w rozdziale 12 pkt. 12.4 SIWZ po zmianie jest:

Kryterium „Termin- data uruchomienia kredytu” ustalone zgodnie z zasada podaną w pkt 10.5. tj. w kryterium termin – data uruchomienia kredytu dla Zamawiającego a mianowicie:

- dnia 29.06.2020 r. – 40 pkt;
- dnia 01.07. 2020r. – 30 pkt;
- dnia 03.07.2020r. - 20 pkt;
- dnia 06.07.2020r. - 10 pkt;

- od dnia 07.07.2020r. do dnia 10.12.2020r.- 0 pkt.

Niniejsza zmiana treści SIWZ prowadzi do zmiany treści ogłoszenia o Zamówieniu, dlatego zgodnie z art. 4a pkt 1 ustawy Pzp, ogłoszenie o zmianie zostaje umieszczone w Biuletynie Zamówień Publicznych.

Jednocześnie Zamawiający informuje, iż pozostała treść Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia pozostaje bez zmian.


WÓJT
mgr Andrzej Kanałik

.....
(podpis kierownika zamawiającego
lub osoby upoważnionej)

